

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO N. 061/2020

Processo n. ° 137020/2020

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO GROSSO, através de sua Pregoeira, nomeada pela Portaria Conjunta n. 002/2021/SEPLAG/SES/MT publicada em 14/01/2021, , vem RETIFICAR o QUANTITATIVO MENSAL, constante no resultado final de licitação em epígrafe publicada no Diário Oficial do Estado nº. 27.964 a página 16 em 23/03/2021. Nos seguintes termos:

Onde se lê: ITEM 01: 480; ITEM 02: 60; ITEM 03: 480; ITEM 04: 480; ITEM 06: 60; ITEM 07: 24.

Leia-se: ITEM 01: 40; ITEM 02: 05; ITEM 03: 40; ITEM 04: 40; ITEM 06: 05; ITEM 07: 02.

Cuiabá-MT, 24 de março de 2021.

Camila Fernanda Antunes

Pregoeira Oficial SEPLAG/SES/MT

(Original assinado nos autos)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: cbc38a30

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar